

Наша соборність



Щороку 22 січня – у день проголошення Акту злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки – в Україні відзначається День Соборності.

Об'єднанню УНР і ЗУНР передувало підписання 22 січня 1918 р. Четвертого універсалу Центральної Ради, згідно з яким Українська Народна Республіка стала суверенною і незалежною державою. Західноукраїнську Народну Республіку було проголошено дещо пізніше: в листопаді 1918 року. А вже 22 січня 1919 року відбулося офіційне об'єднання УНР і ЗУНР в єдину державу.

"Віднині вєдино зливаються століттями відірвані одна від одної частини єдиної України – Західноукраїнська Народна Республіка (Галичина, Буковина, Угорська Україна) і Наддніпрянська велика Україна. Здійснилися віковічні мрії, якими жили і за які умирали кращі сини України. Віднині є

єдина незалежна Українська Народна Республіка", – говорив у тексті Універсалу про об'єднання.

18 січня у великому читальному залі Чернігівської ОУНБ імені В. Г. Короленка відбулося відкриття книжково-ілюстраційної експозиції "Соборність України як національна ідея" (краєзнавчі, наукові, науково-популярні і документально-публіцистичні видання, газетні та журнальні публікації про першу незалежність України і злуку УНР із ЗУНР, Українську революцію 1917–1921 років, бій під Крутами, відновлення власної держави у 1989–1991 рр. і сучасну оборонну війну).

Завідувач відділу документів із гуманітарних наук бібліотеки Валентина Куценко наголосила: "Соборність України – це неподільність нашої землі та єдність українців у прагненні до розбудови міцної, заможної, вільної та незалежної України. Ця подія є невід'ємною часткою української історії, нашої національної гідності та свободи".

Вона зазначила, що впродовж 20-го століття народ України заплатив високу ціну за право проголосити 24 серпня 1991 р. незалежну державу. Легендарним символом української свободи став бій під Крутами 29 січня 1918 року, коли українські студенти і гімназисти, не маючи військового вишколу, перепинили шлях російсько-більшовицької орди, що наступала на Київ. Молоді хлопці, перед якими лежало неораним полем ціле життя і які без жалю поклали його на вітар служіння Україні. Завдячимо їм за власну незалежну й демократичну державу, сказала модератор.

Валентина КУЦЕНКО
Фото Людмили ВИШНИВЕЦЬКОЇ

У селах Мохнатин та Юр'ївка Чернігівського району вшанували пам'ять

земляка – співака Петра Кириловича Омельченка, який народився 1 січня 1941 р. Він – заслужений артист України, лауреат премії ім. Михайла Коцюбинського, соліст Чернігівської обласної філармонії, який жив у с. Юр'ївка та навчався у Юр'ївській 7-річній та Мохнатинській середній школах. Ще раніше у Мохнатині під час святкування Дня села на будівлі клубу було встановлено меморіальну дошку пам'яті співака.

З теплим словом до присутніх звернулись організатори заходу голова сільської ради Любова Юрченко, заступник голови Чернігівської РДА Андрій Курданов та інші. Подякувала присутнім мешканцям села, організаторам та гостям донька співака викладач музики Оксана Омельченко. Прозвучали записи співу Петра Кириловича з фондів Чернігівського обласного радіо.

Настоятель храму отець Миколай на честь Мохнатинської ікони Божої матері відслужив заупокійну літію за загиблими під час Другої світової війни мешканцями села та воїнами, які визволяли село та район від фашистських загарбників.

Живе його пісня

Відбулось покладання квітів до меморіалу загиблих воїнів.

Далі урочистості продовжились у клубі села, де відбулось нагородження цінними подарунками жителів сіл Мохнатина і Юр'ївки та святковий концерт.

Після цього була приємна нагода побувати у с. Юр'ївка та поспілкуватися з мешканцями. Староста Воскресенської церкви Катерина гостинно відкрила для гостей храм. Було зворушливим побувати там, де співали свого часу юний Петро Кирилович та його мама Христина Логвинівна, яка теж мала дуже красивий голос.



Віктор ОМЕЛЬЧЕНКО

Всеукраїнський фестиваль-конкурс мистецтв "Art Music Dance" відбувся 10 січня у Львові. Свої творчі можливості в сучасній хореографії продемонстрували талановиті амбітні колективи та сольні виконавці з різних куточків України.

Головну перемогу гранпрі та сертифікат на 1000 євро у номінації "Хореографічне мистецтво" виборов колектив "Юність" Деснянського позашкільного навчального центру "Центр

"Юність" перемагає

творчості дітей та юнацтва" Козелецького району (керівник Лариса Назаренко).

Засновниками фестивалю виступили "Центр "Світ очима дітей", "Union of European festivals of associations" при підтримці Державного методичного центру навчальних закладів культури і мистецтв України, департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації.



Наш кор.